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A12x+8y+5=0

B.8x+ 12y +5=0

C.8x-12y+5=0

D. 38 I &I 8l

Answer: C

Q dtdsw

62. 3 g 22 +y? + 2 +2ky+6=0 x>+ +2%ky+k =0 WER

camofig & | a4, k 1A &


https://dl.doubtnut.com/l/_fMDlbJeydTiM
https://dl.doubtnut.com/l/_AvKKeyYjNXHE
https://dl.doubtnut.com/l/_8MpNVTb1VMFq

Answer: A

Q dtdsw

63. dd 2+ +20z—a’=0 22+ 4> + 202 —a’* =0 W
dq®Ivid & | I (0, a) T (0, -a) A & Jal Bl IUAMS LT 3@ W STl T AT
Eﬁmplap2%’aapl7p2aﬂqﬁ%

a2

A —
2

[\

B.a

C. 24>

D.a2+2

Answer: B

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_8MpNVTb1VMFq
https://dl.doubtnut.com/l/_yM8rhfccsylk

64. A g Sy: 2 + 9% = 16 (G I S, S 3= 5 ) H 39 UBR
Waﬁ%mﬁmmﬁﬂmﬁﬁﬂwzﬁﬁsﬁﬁﬁé
fAderis gy

65. qd 22 +y* — 2z — 2y — 2 = 0 Pl Sfiar, HF Hg ® 120° & PIUr
3T=Ad Bl & | & Aeg-fog &1 fogue @

Azl4+y -2z —2y+1=0


https://dl.doubtnut.com/l/_yM8rhfccsylk
https://dl.doubtnut.com/l/_yw6KrSNkzPVL
https://dl.doubtnut.com/l/_BzvNth0Wi38k

Bzl+ 4y’ +z+y—1=0
Cal4+y? -2z —2y—1=0

D. 3WIth | A BIg A8

Answer: A

O drdiswm @

66. gd 15z +15y> — 48z + 64y =0 F feft fdg & @ qar
5x? + 5y? — 24z + 32y + 75 =0 qer
5% + by? — 48z + 64y + 300 = 0 R AR R wWef @ Hi dEE B
U &

A 1:2

B.2:3

C.3:4

D. S8 I &I &l


https://dl.doubtnut.com/l/_BzvNth0Wi38k
https://dl.doubtnut.com/l/_Us2TqN0RUCtr

Answer: A

QO ddsw

67. I g 2+ + 292 +2fy+c=0 qer
20 + 2 + 3z + 8y +2c=0F gaA qd 2 + > + 22+ 2y + 1 =10

B WA M, dl

Answer: C

O drdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_Us2TqN0RUCtr
https://dl.doubtnut.com/l/_8XsLeAgDSxDj

68. e fdg Pa, b) F ga 2> +y -6z —8y=0 Tl
22+ y? — 12z — 16y + 12 = 0 &R ¥ 7S W2 31370 Pl erars Ior &), ar
A.3a+4b-6=0

B.3a-4b+6=0

C.6a-8b+12=0

D.4a-3b+7=0

Answer: A

Q i w

69. A g 4z + 4y® — 8z + 16y + k = 0 FT &ABd 97 T 3HTS 8, dd k BT
Gk

A 4

B.16

C.-16


https://dl.doubtnut.com/l/_hrK8EYK9wKFz
https://dl.doubtnut.com/l/_7eSNUETI7wKc

D.£16

Answer: C

Q dtdsw

70.f3g (1, 2) R Hfed vd g (4, 6) A M AT IaT BT ATBA &

A. 5m
B. 107

C. 257

D. 4 A ®Is A8

Answer: C

O drd @



https://dl.doubtnut.com/l/_7eSNUETI7wKc
https://dl.doubtnut.com/l/_QrH2jKXG7ZAA

71. I BIE g f9g31 (0, 0), (a, 0) AAT (0, b) A AT &, Al AP g P oMb
A1 B |

Al_a _ b
' 2’ 2
(2 _ b
"\ 2’ 2
cf_8&b
' 2’2

D. 598 & PIg &l

Answer: A

QO dtdw

72. 30 2% + y? — 62 — 8y = 0P 3R 1 T T FABA &

A. 100 3 ST
B. 50 9°f &S
C.25 31 5PTS

D. 598 I PIg &I


https://dl.doubtnut.com/l/_Au8egVIaJaKy
https://dl.doubtnut.com/l/_LwfcQfI904fT

Answer: B

QO drdsw

73. faf= faig A0, 0), B(0, 1), C(1, 0) @ D(2a, 3a) THHI g, dd

A a BT IRTI A &
B.a 3aNAI &
C. oot oft a & foTu IaTshT 981 8 Iobd

D. 3WIth | A BIg A8

Answer: A

O A

74. U gl &I g Yelldg W & AR Ig U 0F AHIG AT & NSl & 71em &
forTehl HIfedesT &b oI iTs 3a & | I T THIGRUT &


https://dl.doubtnut.com/l/_LwfcQfI904fT
https://dl.doubtnut.com/l/_jG85AC0HfVUh
https://dl.doubtnut.com/l/_ONEbFVeSPg0o

A z? +y* = 9a®
B.z> + y2 = 164’
2

C.m2+y2 = 4a

D.az2—|—y2 =a

Answer: C

QO =&

1 o . A
75. 3¢ (mi, H),3131i=1,2, 3, 4 IHHN &g &, a9 my, ma, ms, my B

i

LI

Al

C.o

D. 378 & &g &

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_ONEbFVeSPg0o
https://dl.doubtnut.com/l/_gQ5B6OxPsGTI

© s 3

76. A qT 22+ +6x+6y=2 F g P R W Y@, WA @@
5z — 2y + 6 = 0 & y- A&l R foag Q W A &, dl PQ Y aI=ITs &

A 4

B.2./5

C.5

D.3/5

Answer: C

Q dtdsw

77. =31 A @ B & oS, IHIGRUT 22 4 20z — b* = 0 & §A € a1 Pife,
AR oy + 2py — ¢° = 0 P Gf &1 AB Bl AN HHGR Wi 1 I I
THIBRT &


https://dl.doubtnut.com/l/_gQ5B6OxPsGTI
https://dl.doubtnut.com/l/_Rvjmn7QwHq58
https://dl.doubtnut.com/l/_Osas1sBoWX7r

Azl 4+ 1y +2ax+2py - —¢> =0
B.2> +¢y> —2ax —2py+ b +¢* =0
Cz?+vy:—2az—2py—b —¢> =0

D.z> + ¢y +2ax + 2py+ b +¢* =0

Answer: A

O Az @

78. 1M1 PQ 3R RS 3341 r & T g & A PR & XY o) Wl Y&mv € | af Ps
3R RQ g & IR IR e foig X W Uf=de Hvd &, dd 2r Pl A SRR &

A ./PQ.RS

PQ + RS
ST

2PQ. RS
"PQ + RS

| PQ* + RS?
D. — 5

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_Osas1sBoWX7r
https://dl.doubtnut.com/l/_oICMTq4wqfeu

79.3f& (acos 6;, asin §;), 5181 i =1, 2, 3 U g & 3R &1 JHATE Ayt & M €,
dd

A.cos 0 + cos 0y + cos 3 = 0

B.secf; + secHy + secl; = 0

C.tan#; + tan6y 4 tanf; = 0

D.cot 0; + cot 0y + cot 03 = 0

Answer: A

Q dtdsw

80. a I W o v fdig (o, @) T y = /1 — 2? x+y = 1 F NG
& & 3ie3 R 8, 8


https://dl.doubtnut.com/l/_oICMTq4wqfeu
https://dl.doubtnut.com/l/_4anRVG2CF4yb
https://dl.doubtnut.com/l/_tGXnBdbA79Tb

AN
Q
AN

A

Q

A
N|H§|r—\ w| =

= W= o=

A
Q
A

Answer: A

O A

81. U v (8201 el Pl A 7T B R fAiddt & | AOAB & ofiei I uivgd s
ST & | 95T AB & fdig A 2T B & el Y1 & g '0" Ak b gl shHLk m dT n

2,79 I BT A 2

A.m(m + n)
B.n(m +n)

C.m-n

D.SH I &I &l

Answer: D

[ = o 1


https://dl.doubtnut.com/l/_tGXnBdbA79Tb
https://dl.doubtnut.com/l/_kSLgrUgdvU6b

82. T fF L, Jafag I J[oRA dlell UH IR &N & adl Il ¥&@l L, &l
TRz +y = 1813 I 2 + y> — 2 + 3y = 0GRT Ly 3R L, R &1c
I 3TWUS R &, dl FEffEd § F Si-a1 IHiiewor a1 L, & RS s
g

Ax+y=0

B.x-y=0

C.7x+y=0

D.x+7y=0

Answer: D

Q dtdsw

8.3d 22 + y* — 6z — 10y + k = 0 FA5AIP 31aif B w2t a1 ufereesg 72 awan

& 3R fdg (1,4) 0 B 3R &1 k S AT BT IR 571d Hifrel


https://dl.doubtnut.com/l/_kSLgrUgdvU6b
https://dl.doubtnut.com/l/_CZ04D8oIu5jj
https://dl.doubtnut.com/l/_7aUWYtFiwrBE

A.25<k <29
B.20< k< 25
C.25<k<30

D.STH J &I &l

Answer: B

O Az

84. A9 HY1 R faaR FHifaiv |

Lga el +y —z—y—1=0Pf@gaa’® +4° - 22 +2y—7=0%
3R B |

gf 2+ + e +12y+21= 0 22+ +22 —dy—4=0H
S ef 3N Y T 4 2 |

S0 A 8 P 8

A. Had |

B. &ad Il


https://dl.doubtnut.com/l/_7aUWYtFiwrBE
https://dl.doubtnut.com/l/_cDKQazxUAlBp

c.gATIan

D. 70 3 PIS Tl

Answer: A

Q dtdsw

1.¢ & T BT I Al TRy = |x| + c d2 2?4+ 32 — 8lz| —9 =0
1 PIS Bl Tl €,

A (— o0, —3) U (3,00)

B.(3,3)

C. (= 00,5v2) U (5v/2, 0)

D. (5v/2 — 4, 0)

Answer: D

| & . L |


https://dl.doubtnut.com/l/_cDKQazxUAlBp
https://dl.doubtnut.com/l/_roUFsQSlxQPh

| & TSI IR <™ J

2. AABC & 2 (-6, 0), (0, 6) AT (-7, 7) & | 3 FsT1 & 3. gl PT TR0 &

Azl+y>—92 -9y +36=0
B.z> + 942+ 92z —9y+36=0
Czl+y?+92+9y—36=0

D.z? + y> + 18z — 18y + 36 = 0

Answer: B

O A

3.3 B3 ol a1l a T b & | x-3181 AT y-3781 $ IRd: S UBR gH W8I ¢ [
2 < ach € | 2 2fiSt I EIax 571 a1l I & g T fague &

A.4(zc2 + y2) =a’+ 1

B.z2 + y? = a® + b?


https://dl.doubtnut.com/l/_roUFsQSlxQPh
https://dl.doubtnut.com/l/_z5ew6Z2j8FFv
https://dl.doubtnut.com/l/_zOoKiZvTOJnS

C.4(a:2 — yz) =a? -1

D.z? — y? = a? — b

Answer: C

Q dtdsw

4. aF AN B RN SAIPR & (B [HG (2, 0) AT 2° + ¢ = 1 R AR TS
el s & 1 31 P 9 N e - < 0 < m P A AAE R

A.(1,2)

B. (1, /2)

c(—+v2 —1)

D.(—+2, —1) U (1,+2)

Answer: D

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_zOoKiZvTOJnS
https://dl.doubtnut.com/l/_zDOqzmyfQPAK
https://dl.doubtnut.com/l/_yEivIxCHtFi6

5. fag3it A0, 0) @ B(3a, 0) I el aTelt ¥&1 W I foig P d Q 59 bR feiv 3iTd
¢ f% AP = PQ = QB, AP, PQ @ QB & T HIH®R Ve gt Widl Td & | U faig &
g AT gar W el Y Gt Sl € S TraTeat & 9ot ol IT b & SRIER §
| 39 foig &1 fague &

Az?+y?—3azx + 2% -0 =0

B.3(z” + 3*) — 9az + 8a® — b* = 0

Cz?+y? —bax +6a® — b =0

D.22+y*> —azx — b =0

Answer: B

QO =&

6. AABC &1 Y3130 AB, BC, CA & FHIBRUT SBHL: x +y =1, 4x -y + 4 =09 2x

+3y=64% | AB, BC, CA &I IR HIFaR - gd @id 3ATd & | 3uIAs Sfianf &1
ot fag & Bst &

A Boh


https://dl.doubtnut.com/l/_yEivIxCHtFi6
https://dl.doubtnut.com/l/_X6lIdhuM5gXN

B. diadpg

C. NP5

D. 3{d:dg

Answer: B

O drdiswm @

7.99 22 + y? = r? & Ue InfgaTg aueoia s S ST @ | afg &of &
U 2 & fASAE (a, b) €, a8 YT B g o & Fdenss &

A. (-a, b)

B. (b, -a)

C.(b, a)

D. (-b, -a)

Answer: B

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_X6lIdhuM5gXN
https://dl.doubtnut.com/l/_fEXzErpTZKhY

8.afg OA a1 OB g 2 + y* — 2 + 4y = 0 FH IO waad T &, & OA
dT OB PT THIGRUT €, STéf O HeIfeig &

A.3x+y=0dAT3x-y=0

B.3x+y=0ddT3y-x=0

Cx+3y=0ddTy-3x=0

D.x+y=0dTx-y=0

Answer: C

O dtdsw

9.9 22 +y* — 3z — 4y — 4 = 0 P Ig a1 5 qAfdg 4 : 1 F 3qud
RIS RGN

A x=0

B.24x+7y=0


https://dl.doubtnut.com/l/_fEXzErpTZKhY
https://dl.doubtnut.com/l/_864rikIhYDoY
https://dl.doubtnut.com/l/_F09Mk96Uebnq

C.7x+24y=0

D.7x-24y=0

Answer: B

Q dtdsw

10. /A R I9HT AABC & Y371 AC P! AN HHABR Vb AGgd Wil Il &
I e Shiar foig a1 st & ol Ud 31gqa & Ul fog & Sligd! &, al oan
AC Pl TS 8

AB x AD

VAB? + AD?
AB x AD

B.———
AB + AD

C.v/AB x AD

5 AB x AD
' VAB? — AD?

Answer: D

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_F09Mk96Uebnq
https://dl.doubtnut.com/l/_852xhvbSnzFS

M.gd 22 +y° —4e — 12 =07 22 + 3 + 4z — 12 = 0 F WIS &3
B & 1o g & < o S gt & g &, Y IS & SEhe &

A. 8,/3 @i 5brE

B.4,/3 1 SIS

C.6y/3 o g7

D.STH J &I &l

Answer: A

O Az @

12, FeIfdig I g AR WY IV gbTe I I &1 el @13 o1 ufade g A @
forT oR el @MU 60° BT PIOT IT=ART Wil & | Tl Bl =g T ¥9ef @13 gR1
fERR &1 1 &bt giT

2
A— —

T
/3 6


https://dl.doubtnut.com/l/_852xhvbSnzFS
https://dl.doubtnut.com/l/_F7azsi4JC85P
https://dl.doubtnut.com/l/_DO3OGLtx7cVb

13. G Yauidr 2 dAT y-3HF W 5 SHIS P HA:WUS Hled dlell W@ I
2% + % + 16z + 12y + 95 = 0 F g Q W i o, A Q & fAgeIas &
A.(-6,11)
B. (-9, -13)
C. (-10,-15)

D. (-6, -7)

Answer: D

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_DO3OGLtx7cVb
https://dl.doubtnut.com/l/_mJXdcK739aHG

14. =AY a AT b AT &1 I Uh-GIR B! STgId: 39 UHR W avd & & wafs
Y@ I TFTT BT O &, A (a > b > 2)

Answer: D

Q dtdsw

15.x-y&rﬁ%aﬁmq?sgﬁwma€rmhmﬁmwaﬁm2 +y? = 4q

z® +y® — 10z — 14y + 65 = 0 T 3{d:Tv8 PIed &, &

A 2x-2y-3=0

B.2x-2y+3=0


https://dl.doubtnut.com/l/_mJXdcK739aHG
https://dl.doubtnut.com/l/_IJcNtdPgBVzm
https://dl.doubtnut.com/l/_kbiKznXHGSSG

Cx-y+6=0

D.x-y-6=0

Answer: A

Q dtdsw

16. 97 BT IRl 22 + y® = 25 &, [9g (4,3) I Hh =i wqef Y o 3y
PI FHIBRUT 1d I |

Q dtdsw

17.99 2 + y* — 2rz — 2hy + h* = 0 R Yafdg § T 10 Wef @3n &
FHfieRoT 8

A.x=0

B.y=0

C.(h2-—-r2)w —2rhy =10


https://dl.doubtnut.com/l/_kbiKznXHGSSG
https://dl.doubtnut.com/l/_4UT18mNMGHjF
https://dl.doubtnut.com/l/_cGmh74IjKSG7

D. (h2 — r2)a: + 2rhy =0

Answer: A::C
Q dtdsw
1 1
BWWRGA| —, — | Td2> + 3> = IREAAT TS @RI IGB JA R
(%)

S UBR &5 AB = 5%@%,?1?3%?1%@%@@%’

Answer: A::B

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_cGmh74IjKSG7
https://dl.doubtnut.com/l/_sP9JaOcVYCCX

19.97 22 + 3% + 62 — 8y + 21 = 0 Jd Bl Ig aT Jeilag A Id P g BHI gl
ST HIfaTd |

A (4,-3), 4

B.(-3,4),5

C.(3,4),9

D.(4,4),5

Answer: B

QO ddsw

20.L=0 R UG R g PRAALI Mg PIA T 22 + y? = 4 W Wl AT i<t

STTet €, 311 g7 Pl fag Q dUT R W e &t &1 JHT-aR Iqefst PQSR quf & Sirdr
gl
Ife P = (6,8), 78 AQR.S &I 8% &

A 2 7
"\ 13’ 26


https://dl.doubtnut.com/l/_N10ZLrMUgWQk
https://dl.doubtnut.com/l/_9fVb1B4kojSu
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Answer: C

O drdiswm @

21. ahed | ad 2 +y?—6z—4y+9=0 ad
z? + y* — 8z — 6y + 23 = 0 uRkf P IHfgUSTd a=ar € |
Ithed |l Ugel gl BT o GHY gl ol RS R [Ad & |

A. THT | I 8, Thed || ff I &, ITh I, I7hed | &1 el WBanl ¢ |

B. 9thed | ¥cd &, avhed Il oft T &, aehed |1, Ihod | &1 e WSl 78l & |

C.WIW%,WIIW%|

D. Ihed | 3 &, Thed | I & |

Answer: B

[ = o 1


https://dl.doubtnut.com/l/_9fVb1B4kojSu
https://dl.doubtnut.com/l/_qxXVnfSCL7z7

2.9 HATC, CoAgae A ga C, g C, A |WBagdCcqga Cy, &
3R R & AT g €, B 3id: 721 g C, P! q1gIA: WL FHwaT &, a1 g C & Pbg

I frgue T dEfqd & |
ahed |l A A g B EiEfgd Y AT & G201 59 R PIS fdg P &, 9 AP + BP = 31"k

A. TH | I g, T || ff T &, IThed |1, Thed | &1 el WS ¢ |
B. Tthed | U &, a7hed || oft T &, TTheA 11, IThed | T el WBIHR0T 78l ¢ |
C.Ihe | I &, Ithed || 3T 8 |

D. I7hT | 3T &, Thed || T & |

Answer: A

Q dtdsw

23.9% | g6 22 + y? = 1 W &g (0, -1) & T 71 sl a1 w fseft g (-3,
-1) A TP Y12l i fopvur wrafddd &t & | afe a8 wrafdd fevor ga &1 w9ef et


https://dl.doubtnut.com/l/_qxXVnfSCL7z7
https://dl.doubtnut.com/l/_NaAPuzpHx0iV
https://dl.doubtnut.com/l/_Ds0FeET7oq31

€, 9 S WTdfcid x0T BT THIBUT 4y - 3x =58 |
Ithed | 39 BIVT = WG BT

yeufd /i = /r

A. THST | I g, Thd | off T &, IThed |1, a7hed | &1 Ta! WBawUl ¢ |

B. Ithed | I &, I7hed || U I &, Thed |, T7hed | I Tg! WHIaw 0l 78l ¢ |
C. e | I &, Ihed || 3T & |

D. TheT | 3 &, Thed | T ¢ |

Answer: B
O Az
24, FHA | A F A S=al+y +2c+2fy=0 @A

S’ =2+ ¢y  +2¢'z + 2f 'y = O RER WA IR 8, 7 f'g = fg'
I |l & gd WRER W R €, TG 37 ol &l fHeT arell ¥@1 s W
W[ & cidad gl ¢ |

A. TTheT | I &, awhed || oft I &, aThed |, aThad | Pl el WEIaRUT § |


https://dl.doubtnut.com/l/_Ds0FeET7oq31
https://dl.doubtnut.com/l/_XSc6aKBVTg7E

B. Ithed | T &, a7hed || ft I &, TThed 11, IThed | T Tl WS 8l ¢ |

C.Ih | I &, Ih |1 3T ¢ |

D. ThaT | 3 &, THe | T ¢ |

Answer: B

O drdiswm

25. 9the | fa=g3 (-2, 1), (-1, 0), (-4, 3) A 371 dTel Il I J=AT1 8 |
athed || &1 el Ueh-g@iy bl F2f BT A gl bl et arell ¥ auft 3wy
W A3 R Aad & |

A. THT | I 8, Thed || ff I &, ITh I, I7hed | &1 el WBIawUl ¢ |

B. Thed | T &, a7hed || oft I &, TTheA |1, TThed | T Tel WBIHR0T 78l ¢ |

C.WIW%,WIIW%|

D. Ihed | 3 &, Thed | I & |

Answer: D

[ = o 1


https://dl.doubtnut.com/l/_XSc6aKBVTg7E
https://dl.doubtnut.com/l/_lDwZpmJAmNI4

26.9hA | gd z° + y° = 4dAT 2> + y° — 8z + 7 = 0 Ub-giR Bl & fag3l
R WA B¢ |
b || A1 3RNERT fa=g3l & Faet Ues g Hian s IHar g |

A. TH | I g, T || ff T &, IThed |1, Thed | &1 el WS ¢ |
B. Ihed | T &, a7hed || oft T &, TTheA 11, IThed | T el WBIHR0T 78l ¢ |
C. I | I &, Ithed || I 8 |

D. I7hT | 3T &, Thed || T & |

Answer: C

Q dtdsw

22.9MTL; =22 +3y+p—3=0,Ls:22 +3y+p+3=0

STET p Ve aRdfdd I g da1 C = 2 + y? + 6z — 10y + 30 = 0


https://dl.doubtnut.com/l/_lDwZpmJAmNI4
https://dl.doubtnut.com/l/_NSd96BKGtPt1
https://dl.doubtnut.com/l/_rV1LMj2rpCcQ

HF-1: I L, g C &I SfiaT &, 79 3&T L, Wea g C T A A1 gpf a2
HYF-2 : ARG L, I C BT AN &, 79 34T L, I € I 3far 18t grfh
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